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B3aumomnpoBepka

20MmMm, 8am 9cm, 10cMm, 4em 2mMm, 10am, 95 1M



-Kak Ha3bIBaKOTCS MOJYYEeHHbIE YucjIa?

Y10 MBI H3MepsieM JAHHBIMH eAUHAIAMHA(MM, CM, AM, M)?
B Kakux eIMHUIIAX U3MEPAETCS mepumMerTp?

B Kakux eIMHMIIAX M3MepAaAeTCcd II0IAAb?



KsagpartHbin geummerp.




TEMA YPOKA: EJJMHULIA U3MEPEHUS TJIOIA JIA
KBAJAPATHBIN AEHUMETP (IM?)

I1am = 10cMm

S=1am*1am (* -3HAK YMHOKUTB )
2

S=11™m
S=10cm *10cm
S = 100cm?

1 mm?=100cM?



PEHIEHUE 3AJTAYU Ne3 CTP.66

Biicora — 10 1m
Hlupuna — S am
S=?




OBPATHBIE 3AJIAYU K JAHHOU

H.-10am J1- ?
HI1.-?1m I -5 am
S= 50am° S= 50qm?

50: 10 =5( 1m) 50:5=10 ( am)



Pacxon Konnuectro | Pacxon
TKaHU HA 1| | KOCTIOMOB |TKaHH Ha

KOCTIOM BCE
KOCTHOMBI
OJIMHAKOBEIN 6 12
10 ?

7 ?




Pabora B napax

COEAUHUTDL PABHBIE JIPYI IPYTY

NMMEHOBAHHBIE UYNCJIA
1 mm? 8 TM”
6,1M? 900cMm?
0 nm? 100cm?
800cMm? 5aM?

500cm? 600cMm?



COEAUHHUTDL PABHBIE JPYI APYT'Y MMEHOBAHHDBIE YNCJIA

1 mm? 8 TM”
6,1M? 900cMm?
0 nm? 100cM?
800cMm? 5aM?

500cm? 600cMm?



